FICHE 1: APPLIQUER LE THEOREME DE THALES

Ajuster le théoréme de Thalés a chaque configurat@Thalés :

(BM) et CN) sont sécantes én
Puisque MN) // (BC) alors d’apreég
le théoreme de Thales :
AM _AN _MN
AB AC BC
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Puisqug(.....) // (.....) alors d’apres
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sPuisqug.....) // (
le théoreme de Thalés :

) alors d’'apre$
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le théoréme de Thales :

(....) et(....) sont sécantes en ....
SPuisqug(.....) // (
le théoreme de Thaleés :

) alors d’'apres

(....) et (....) sont sécantes en ....
)/ (.....) alors d’apres
le théoreme de Thales :

(....) et (....) sont sécantes en ....

sPuisqug(.....) // (.....) alors d’apres
le théoreme de Thalés :

(....)et(....) sont sécantes en ....
sPuisqug.....) // (
le théoreme de Thalés :

) alors d’'apre$




